

АТОМНИЙ ТУРИЗМ У ЗОНУ ЧАЕС?



Багато із нас, пересічних громадян, про туризм згадують лише раз на рік під час наближення чергової відпустки. Проте туризм – це та сфера, що охоплює багато сторін життя, впливає на економіку і соціальний розвиток. Завдяки туризму багато країн виходили з економічної кризи, одержували чималі прибутки у конвертованій валюті.

За статистикою Всесвітньої туристичної організації, у цій сфері Україна займає 19 місце. Минулого року нашу державу відвідало 6,3 мільйона іно-

земних громадян, які прибули до нас з метою відпочити, ознайомитися з історичними і культурними пам'ятками, здійснили ділові поїздки, бізнес-тури, приїхали на лікування або мали намір включитися в спортивно-оздоровчий туризм.

Окремою статтею у дослідженні маркетингового бізнесу в Україні, а це поки що 0,7 відсотка, є спеціальний туризм. Незважаючи на скромні показники, він чим далі більше розвивається, ставлячи перед туристичними агенціями і фірмами цілком конкретне завдання – всебічне задоволення потреб тих, хто їде до нас. Дедалі більшу зацікавленість викликає в іноземних громадян відвідання зони Чорнобильської атомної станції.

Тринадцять років тому катастрофа на ЧАЕС болем відгукнулась по усій планеті і, мабуть, не залишилося жодного жителя Землі, хто б не відчув подих Чорнобиля. Подорожі в екстремально небезпечні регіони для деко-

го є привабливою формою проведення вільного часу. У США багато американців відвідують колишні атомні полігони, де здійснювалося випробування атомної зброї, залишаючи фірмам-організаторам таких поїздок чималі гроші.

Задоволення потреб туристів у відвіданні зони ЧАЕС – наскільки реальним є така перспектива? Подібне запитання, користуючись нагодою, було адресовано голові Держкомтуризму Валерію ЦИБУХУ.

Відвідання зони ЧАЕС демонструє широту тих можливостей, що надаються і будуть надаватися в нашій країні для задоволення найрізноманітніших потреб туристів. Уже зараз, наскільки мені відомо, фірма "Нью-лоджик" організовує поїздки на 4-й енергоблок, фотографування біля "саркофага", підйом на вертольоті над реактором і обліт станції. Приватні фірми домовляються з керівництвом станції, укладають угоду, в якій обумовлюють відрахування коштів для станції, на забезпечення транспортногo, екскурсійного обслуговування і виконання інших пунктів програми...

Туризм у зоні Чорнобиля можна віднести до категорії пригодницького, де ба-

жаючі мають змогу побачити на власні очі усе, про що ба-

гато читали, чули, переглядали у кадрах кінохроніки. Крім Чорнобиля, приїздить до нас туристи, які хочуть ознайомитися зі службою наших солдатів, вони відправляються у район Десни, де розташовані військові підрозділи. Існує такий туризм і у чорноморський бухті Севастополя. Можна наводити багато аналогічних прикладів.

Серйозну увагу до сфери туризму в нашій країні засвідчила цьогорічна виставка "Подорож і туризм", що проходила у Києві, у Столичному Палаці спорту. Завдяки наданим її організаторам пільгам уперше на турвиставці були широко представлені "Укрпрофоздоровниця". "Укрпрофтур", туристичні організації Криму.

Цілком можливо, що на одній із подібних майбутніх виставок серед стендів, що запрошують у далекі закордонні мандри, з'явиться інформація і про туризм у Чорнобильську зону.

Леонід КУДРЯШОВ.

ЯК НАПОВНИТИ «ЧОРНОБИЛЬСЬКУ КАСУ»?